

# 洛阳·城事

## 《县(市)区委书记话担当》电视直播节目昨日播出第一场,偃师市委书记宋义林表示: 偃师经济实力力争进入全省前列

□记者 李东慧

当前,全市上下正凝心聚力,加快建设名副其实的中原经济副中心城市。洛阳广播电视台《政府与百姓》栏目《县(市)区委书记话担当》特别系列节目昨日正式开播,各县(市)区主要负责人将依次走进直播间,谈担当、话发展。昨日,偃师市委书记宋义林在直播现场诚恳面对观众,分析了该市目前存在的一些短板,介绍了该市抢抓发展机遇,在全市发展大局中实现更大担当的具体举措。

在昨日的节目中,宋义林坦陈,偃师市作为我市唯一的县级

市,当前经济社会发展成效与在洛阳“大战略”中应有的担当仍有差距。

宋义林说,目前,偃师历史文化优势发挥还不到位,文化旅游业尚未形成气候;生态环境改善效果不够明显,伊河、洛河的综合治理进展较为迟缓,“两山、两水、一夹滩”的生态优势还没有显现;产业发展档次水平有待提升,经济结构不合理,产业集聚效应不强;发展瓶颈制约因素仍然较多,土地瓶颈、资金瓶颈、生产要素瓶颈、环境瓶颈、人才瓶颈等都在影响和制约发展。

“面对客观现实,要保持清醒,偃师进一步创优发展环境的潜力

巨大,应实现在全市发展大局中的更大担当。”宋义林表示,今年以来,洛阳持续加快建设名副其实的中原经济副中心城市步伐,既为偃师带来了重大发展机遇,更加坚定了加快偃师“持续转型、奋力崛起”的信心和决心,也让偃师干部群众更加明确了今后一个时期的发展方向和目标,解决了“干什么、怎么干”的问题。他介绍,偃师下一步要在四个方面进行提升:咬定发展,全力争做全省县域经济发展排头兵;突出文化,抓好华夏历史文明传承创新工程;山水相融,着力构建生态宜居的田园城;优化配置,不断提升开放创新水平。

冬衣捐赠进行时

### 明日上午9时集合 去孙村送“温暖”

□记者 丁立

昨日,本报题为《周六,咱给他们送“温暖”去》的报道刊发后,在市民中引发强烈反响,洛阳晚报记者当日上午便接到了50多个市民打来的电话,大家纷纷表示愿意提供车辆,并希望和记者一同前往。

市民张女士说,看到报道后,她的眼泪都掉下来了。她没想到的是,现在竟然还有儿童在为一盒水彩笔发愁。张女士说,如果车辆已经满员,她愿意独自前往孙村,为孙雨蝶送一份礼物。一名保安发来短信称,他虽然工资不高,但愿意捐200元钱,并委托记者替孙雨蝶买一盒水彩笔,再把剩下的钱捐给她。

在河南省邮政速递物流有限公司洛阳分公司工作的秦绪波表示,该公司愿意奉献爱心,提供一辆载重卡车。截至记者发稿时,此次活动需要的车辆已经全部到位,本周六将准时出发,赶赴孙村送“温暖”。亲爱的读者朋友,如果您愿意自驾与我们同行,请您于本周六9时准时赶赴位于洛龙区开元大道与厚载门街交叉口的报业大厦门前集合。

■注意:安全事项和午餐问题由自己负责

## 消防部门向市民赠送“冬春防火宝典”, “预防电动车火灾事故五要”引来关注 您知道怎么预防 电动车火灾事故吗



□记者 赵硕 通讯员 张左宏

昨日下午,在西工区今冬明春火灾防控暨基层消防管理工作推进会上,消防部门向市民赠送了“冬春防火宝典”。该宝典中的“预防电动车火灾事故五要”被市民广泛关注。

西工区消防部门的一名负责人表示,因给电动车充电引发的火灾不在少数,因此他们专门总结并印制了“预防电动车火灾事故五要”。

该负责人提醒市民,电动车彻夜充电非常不安全,而且严重影响电瓶寿命,最好在白天充电,切忌不可占用楼道和消防通道等“生命通道”。《河南省消防条例》第71条规定:禁止电动车在楼道内充电,拒不改正者可罚款200元。

●一、要购买质量过关的电动车。市民购买电动车时要重点关注产品的生产许可证和品牌知名度。

●二、要避免超时充电和过度充电。市民在给电动车充电时要尽量选择通风且散热条件较好的室外场地,以免充电器过热。在冬季,家庭和小区用电量激增,在楼道和室内充电非常容易引发火灾事故。在充电时,最好拆下电池,单独充电,同时要避免连续充电时间过长。

●三、要重视说明书,按照说明书正确操作。在平时,充电器不要放在电动车上,以防因路面颠簸造成充电器内部损坏,导致充电时产生火灾隐患。

●四、要选用型号适合的充电器。电动车电池分为锂电池和铅酸蓄电池两种,二者的充电器不能通用,一旦混用很容易发生电瓶爆炸事故。

●五、要重视电动车的维护保养。电动车在使用过程中,尽量定期到维修地点检查,防止内部线头松动、电线剥皮等情况。

**工行金融@家**  
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品  
详询95588或工行各营业网点

**6层洋房 火爆热销中**  
**新区植物园旁 特价房**  
**4400元/㎡起**  
**65236666/888**  
本宣传图片及文字仅为邀请,不当构成合同  
具体事宜以合同为准。

## 百瑞信托财富公开课洛阳站火热报名中



为了让更多高净值人士了解金融理财知识,同时响应河南银监局“金融知识进万家”活动的号召,“百瑞财富管理学院”将于12月13日在洛阳举办大型财富公开课活动,本期公开课主题为《信托—财富增值的工具》,届时学院资深讲师将从专业角度全面讲授“信托”一词的意义,详细解答信托有关基本概念,深入阐述信托理财的独特魅力。

百瑞财富管理学院是百瑞信托为更好地服务公司新老客户而于2013年3月正式创立的客户增值服务平台之一,每月授课

一次,内容包括综合理财知识、子女教育规划、养老规划、茶道、养生、艺术品鉴赏、移民留学等。截至目前,百瑞财富管理学院已成功举办专题讲座18次,参训学员800余人。

●授课时间:2014年12月13日(周六)13:30  
●授课地点:洛阳市牡丹广场牡丹城宾馆3楼宴会厅  
●咨询电话:400-118-6667,0371-69177678 或咨询您的理财经理  
百瑞信托现已开始接受电话报名,敬请来电。到场来宾均可获赠精美礼品一份,现场更有抽奖环节。

